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第 2期子ども・子育て支援事業計画における令和 4年度施策の実施状況について 

計画第 5章 子ども・子育て支援施策の推進 

事業の評価 A（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている）

基本目標 1：親子の心と体の健やかな成長と健康増進を支援します 

（事業の評価） 

年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

4 
14 項目 10 項目 0 項目 0 項目 24 項目 

順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%） 

（評価に変動のあった施策） 

No. 施策名 評価 
目標値 
（R6） 

R4 評価が変更となった理由 

上
昇
項
目

8 乳幼児健診事後教室 C⇒B 
576 人 

（参加人数）
241 人 

コロナ禍での運営方法の変更や人数制
限を解除し、通常運営とした。また、必
要な親子に参加してもらえるよう、参加
人数枠を広げたため。 

13 若年妊婦訪問事業 C⇒B 
100％ 

（訪問実施率）
12.5％ 

対象者 8 人の内、訪問したのは 1人であ
るものの、外 7 人に対しても訪問約束済
みのため。 

評
価Ａ 評価が上昇したことによりＣ評価がなくなり、順調に施策を実施できた。 

資料 2 
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基本目標 2：子どもの教育・保育環境をより充実します 

（事業の評価） 

年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

4 
20 項目 15 項目 1 項目 0 項目 36 項目 

順調、概ね順調（97%） やや遅れている、遅れている（3%） 

（Ｃ評価以下の施策） 

No. 施策名 評価 
目標値 
（R6） 

R4 評価理由 

26 
こども国際交

流事業 
Ｃ 

公共サービス民間提案
制度により民間事業者
に委託するとともに令
和 3年度まで訪問先をカ
ンボジアとして実施予
定。事業者、派遣先の見
直しを行いながら引き
続き派遣を実施します 

新型コロナウイルス
感染症拡大に伴い派
遣事業は未実施とな
った。代替案として、
国際化推進事業内に
おいて、こども向け事
業を実施 

新型コロナウイルス感
染症の終息が見込めな
い中での海外派遣は健
康面・安全面ともにリス
クが高いことから事業
を中止せざるを得ない
結果となり、実績を残せ
なかったため。 

（評価に変動のあった施策） 

No. 施策名 評価
目標値 
（R6） 

R4 
評価が変更となった

理由 

上
昇
項
目

43 
美術館こども
広報部「びとこ
ま」 

B⇒A
年 8回開催 
120 人参加 

（登録者数：15 人）

年 8回開催：150 人 
（登録者数；16 人）

令和４年度は目標値
を達成することがで
きたため 

下
降
項
目

46 
赤ちゃん、絵本
のとびら事業 

A⇒B
Ｒ5 年度の 

絵本配付率： 
96.55％ 

・配付場所の一つであった
BCG 集団接種会場がなくなっ
た代替として、健康支援課主
催の「赤ちゃん教室」で絵本
を配付した。 
・5種類のうち 1種類を新規
の絵本とし、より絵本に関心
を持ってもらえるように努め
た。 
・引換期限の近い事業対象者
に、案内ハガキを送付し、引
換えを促すように努めた。 
※令和 4 年度パック配付数：
731 
※令和 3 年度配付対象者の引
換率：87.37％ 

BCG 集団接種会場がな
くなったことにより、
引換率が微減になっ
たため。 

評
価B 

新型コロナウイルス感染症の影響によりＣ評価があるものの、概ね順調に施策を実施で

きた。 
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基本目標 3：それぞれの家庭環境に応じたきめ細かな支援をします 

（事業の評価） 

年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

4 
22 項目 12 項目 0 項目 0 項目 34 項目 

順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%） 

（評価に変動のあった施策） 

No. 施策名 評価 
目標値 
（R6） 

R4 評価が変更となった理由 

下
降
項
目

69 
子育て情報誌

の発行 
A⇒B 95 か所 86 か所  

設置個所数が前年度より減少
したため 

上
昇
項
目

71 パパママ教室 B⇒A 144 組 133 組
コロナ禍において、時間短縮
や人数制限をしていたが、通
常運営に戻したため。 

74 
親の子育て力
向上のための
講座の開催 

B⇒A 100 人 42 人 

令和 3年度は新型コロナウイ
ルスの影響により複数回中止
となったが、令和 4年度は予
定通り実施できたため。 

評
価Ａ Ｃ評価がなく、順調に施策を実施できた。 

基本目標 4：地域で支えあい安心して子育てができる環境をつくります 

（事業の評価） 

年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

4 
5 項目 5 項目 １項目 0項目 11 項目 

順調、概ね順調（91%） やや遅れている、遅れている（9%） 

（Ｃ評価以下の施策） 

No. 施策名 評価 
目標値 
（R6） 

R4 評価理由 

95 
病児・病後児 

保育事業 
Ｃ 

5 か所 
（実施か所数）

実施か所数：5か所
延利用者数：12 人
※新型コロナウイ
ルス感染症の影響
により利用制限 

令和5年3月末から病後児保育を
開始したが、令和４年度は実績が
なく、ファミリー・サポート・セ
ンター事業は新型コロナウイル
ス感染所の影響により病気対応
の制限を行ったことにより、利用
者が限られたため。 

評
価Ｂ 

新型コロナウイルス感染症の影響によりＣ評価があるものの、概ね順調に施策を実施で

きた。 
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基本目標 5：地域で支えあい安心して子育てができる環境をつくります 

（事業の評価） 

年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

4 
19 項目 15 項目 1 項目 0 項目 35 項目 

順調、概ね順調（97%） やや遅れている、遅れている（3%） 

（Ｃ評価以下の施策） 

No. 施策名 評価 
目標値 
（R6） 

R4 評価理由 

118
公共施設のバ
リアフリー化

の推進 
Ｃ 

引き続き、苫小牧
市福祉のまちづく
り条例に基づき、
公共施設等のバリ
アフリー化の推進
を継続します。 

予定していたバリ
アフリー化工事が
令和 5 年度に延期
となったため、取
組実績なし。 

予定していた取組が令和5年度
に延期となったため。 

（評価に変動のあった施策） 

No. 施策名 評価
目標値 
（R6） 

R4 評価が変更となった理由 

上
昇
項
目

99 
育児サークル 
への出前講座 

C⇒B
4 回 

（開催数） 
実施回数：1 回 
参加者数：9 人

新型コロナウイルス感染症の影
響で実施を見送っていたが、再
開したため。 

下
降
項
目

118
公共施設のバリア
フリー化の推進 

B⇒C

引き続き、苫小牧
市福祉のまちづく
り条例に基づき、
公共施設等のバリ
アフリー化の推進
を継続します。 

予定していたバ
リアフリー化工
事が令和 5年度
に延期となった
ため、取組実績
なし。 

予定していた取組が令和 5年度
に延期となったため。 

評
価Ｂ 

新型コロナウイルス感染症の影響によりＣ評価があるものの、概ね順調に施策を実施で

きた。 

基本目標 6：一人ひとりの子どもの特性に配慮したきめ細かな支援をより充実します 

（事業の評価） 

年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

4 
14 項目 11 項目 0 項目 0 項目 25 項目 

順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%） 

評
価Ａ Ｃ評価がなく、順調に施策を実施できた。 


